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У підсумку реалізовано прототип автономної системи фільтрації, яка дає 

змогу збирати та аналізувати дані з відкритих джерел, гнучко керувати категорія-

ми загроз, а також автоматично оновлювати списки блокування для використання 

на комп’ютерах і маршрутизаторах. 
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У контексті триваючої війни особливої важливості набуває забезпечення 

військових якісним спорядженням. Традиційні канали закупівлі не завжди здатні 

оперативно задовольнити попит, тому виникає потреба у створенні спеціалізова-

них онлайн-ресурсів для продажу військового обладнання. 

Актуальність посилюється потребою у безпечному та масштабованому сере-

довищі для обробки великого обсягу критичних даних. 

Наразі, активно досліджуються питання побудови вебплатформ на основі тех-

нологій, як от MongoDB, Express, React. Особлива увага приділяється захисту 

персональних даних JWT, bcrypt, структурі REST API, та інтеграції платіжних 

систем, як от Stripe, у системи електронної комерції. 

Метою роботи є розробка повнофункціонального вебсайта військового спо-

рядження з акцентом на забезпеченні безпеки користувачів, масштабованості та 

зручного користувацького інтерфейсу. 

Постановка задачі: 

− створити backend-сервер на Node.js з використанням Express; 

− спроєктувати та реалізувати гнучку структуру бази даних на MongoDB; 

− побудувати frontend-інтерфейс на основі React із використанням Tailwind 

CSS, Axios, React Router DOM і React Toastify; 

− забезпечити безпеку автентифікації, збереження даних і реалізувати пла-

тіжну систему Stripe; 
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− організувати взаємодію між клієнтом і сервером за принципами REST 

API. 

У проєкті реалізовано збереження та обробку даних на основі нереляційної 

бази даних MongoDB, що забезпечує гнучке й масштабоване зберігання інформа-

ції про: 

• користувачів, включно з ролями, контактами, хешованими паролями; 

• товари, їх опис, категорії, фото, ціну, наявність; 

• замовлення, а саме: деталі кошика, способи доставки, статус, дата ство-

рення; 

• адміністративні дії, як-от: створення / редагування / видалення товарів, 

зміна статусу замовлень. 

Усі дані зберігаються у вигляді взаємопов’язаних колекцій, що дає змогу 

ефективно здійснювати запити, оновлення, фільтрацію та сортування. Для взаємо-

дії з базою даних використано Mongoose – обгортку для MongoDB, що дає змогу 

будувати схеми з валідацією, відношеннями та методами для логіки на рівні мо-

делей [1]. 

Розроблена структура бази даних забезпечує: 

• швидкий доступ до інформації навіть за великої кількості записів; 

• безпечне збереження конфіденційних даних через bcrypt та JWT; 

• можливість масштабування та подальшого розвитку системи, наприклад, 

додавання складів, історії замовлень, обліку постачання тощо. 

Фронтенд-частина проєкту реалізована з використанням бібліотеки React, 

яка забезпечує компонентну структуру інтерфейсу, що дає змогу створювати зруч-

ний, динамічний та масштабований вебдодаток. Для стилізації застосовано 

Tailwind CSS, що допоможе швидко будувати адаптивний інтерфейс без надлиш-

кового CSS-коду. Передача даних між клієнтом і сервером реалізована за допо-

могою Axios, що забезпечує зручну роботу з API-запитами [2]. Для навігації між 

сторінками без перезавантаження використовується React Router DOM, а для 

зворотного зв’язку з користувачем – React Toastify, що дає змогу виводити спо-

віщення про помилки, підтвердження дій чи інші події в зручному форматі. 

Бекенд-частина створена на основі Node.js з використанням фреймворка 

Express, що дає змогу реалізувати гнучке управління серверною логікою, оброб-

ку HTTP-запитів, керування сесіями, авторизацію через JWT та взаємодію з ба-

зою даних. У систему інтегровано платіжну платформу Stripe, яка дає змогу здійс-

нювати реальні онлайн-платежі з дотриманням високих стандартів безпеки [3]. 

Загальна архітектура побудована за принципами REST, що дає змогу ефективно 

обмінюватися даними між клієнтською та серверною частинами, забезпечуючи 

стабільну роботу інтернет-магазину та його готовність до подальшого розширен-

ня функціоналу. 

Отже, ключовим складником сайта є правильно спроєктована та реалізована 

база даних, що є основою для надійного функціонування онлайн-магазину. Вона 

дає змогу ефективно зберігати, обробляти та захищати інформацію в умовах ди-

намічного середовища та високих вимог до безпеки. 
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У сучасному цифровому середовищі автоматизація процесів управління клі-

єнтськими базами є необхідністю для більшості бізнесів, зокрема й у сфері по-

слуг. Танцювальні студії, як частина цієї сфери, також потребують ефективних 

рішень для організації своєї роботи: обліку клієнтів, тренувань, абонементів, від-

відуваності та розкладу. Використання CRM-систем дає змогу не лише зменшити 

адміністративне навантаження, а й покращити якість взаємодії з клієнтами та зни-

зити ризики людських помилок. 

З огляду на ці потреби в роботі розглянуто підходи до створення CRM-си-

стеми для танцювальної студії, яка відповідає основним вимогам до такого типу 

програмного забезпечення: зручність користування, гнучкість, масштабованість 

і можливість подальшого розширення. Як оптимальне рішення обрано десктопну 

клієнт-серверну архітектуру, що поєднує незалежність від браузера з можливістю 

централізованого зберігання даних [1]. 

Для реалізації системи доцільно використати такі інструменти і технології: 

1. ASP.NET Core Web API для побудови серверної частини; 

2. WPF (Windows Presentation Foundation) для створення десктопного клієн-

та [2]; 

3. MySQL як СУБД [3]; 
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